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Bemutatkozás: 
Nagy Bernadette vagyok, egy elsőéves matematika szakos hallgató. Erdélyi magyar vagyok és 

2002.03.13- án születtem Marosvásárhelyen. Líceumi tanulmányaimat a Bolyai Farkas Elméleti 

Líceumba végeztem.  

Motiváció: 

A jövő évre szeretnék aktívan tenni a matematika szakterület közösségéért, támogatni, és 

mindenben segíteni, amivel csak módomban áll. Szeretnék több hallgatót bevonni az aktívabb 

hallgatói életbe, és megmutatni nekik, hogy milyen jó ha részt vesznek a szakos és kari 

közéletben, hogy ezekre érdemes időt szakítaniuk. Emellett szeretném felpörgetni a matematika 

szakterület életét, s ezt régi hagyományok felelevenítésével és új programokkal, s remélhetőleg 

új hagyamányakkal, szeretném elérni. 

Tervek: 

Szakterületi csoport: 

Annak érdekében, hogy a matematika szakterületre járó hallgatók aktívabban részt tudjanak 

venni a közösségi életben, fontosnak tartom, hogy először is megismerjék azt és annak 

működését, emiatt szeretném, hogy minél többen el tudjanak és el akarjanak jönni a Szakterületi 

csoport gyűléseire. Ezeket terveim szerint szeretném ha havonta lennének. Szeretném bátorítani 

a hallgatókat, hogy nyugodtan osszák meg velem, hogy milyen témák legyenek a gyűlésen, ezzel 

is elősegítve a felmerülő problémák hatékonyabb megoldását. Elődömhöz hasonlóan én is 

tervezek majd ezekről a gyűlésekről összefoglalót írni, és megosztani a hallgatókkal, hogy 

ezekből tájékozodhassanak. 

Érdekképviselet: 

Bízom benne, hogy az idén megválasztott képviselők aktívak lesznek a mandátumuk alatt, s, 

hogy velük és majd a delegáltakkal közösen hatékonyan fogunk tudni foglalkozni a hallgatókat 

érintő ügyekkel és kérdésekkel. Ennek érdekében tervezek gyűlések után összeülni velük és 

minden fontos dolgot átbeszélni. 

Programok: 

A jelenlegi programokat jövő évben is szeretném majd megszervezni, az őszi kirándulást, a Pí-

napi pikniket, a matekos kocsmatúrát. 

Emellett szeretnék két régebbi programot visszahozni a hallgatók életébe, a filmklubbot és a 

matekos teadélutánt. A matekos teadélután szerintem egy nagyon jó program lesz a közösségünk 

életében, hiszen amikor még lícista voltam, két alkalommal is voltam a ttk-n nyíltnapon, s ebből 

mind a két alkalommal a hallgatók nagy szeretettel meséltek erről a programról, amit mindig 

olyan jó volt hallgatni. 



Új program terveim: E-sport bajnokság, amelyen a résztvevők saját laptoppal tudnának 

részvenni. Sportnap, kosár, foci, pingpong bajnoksággal. Budapesti matekos kalandtúra, amelyen 

rejtvények segítségevel fedezhetik fel a hallgatók Budapestet, a matekos látnivalókat és a 

tudományos emlékműveket. Analízis Ki Mit Tud és Kombinatorika Ki Mit Tud, ahol az elsőéves 

hallgatók összmérhetik a második félév elején, az előző félévben elsajátított tudásukat egymással 

és vicces kis feladatokkal jól szórakozhatnak. 

Maszat:  

Felvettem a kapcsolatot Monos Attilával, aki belátásai szerint ősztől továbbra is fogja tudni 

végezni eddigi munkáját. 

Mentorrendszer: 

A mentorfelelőssel és a mentorokkal  meglátásom szerint könnyen fogunk tudni majd együtt 

dolgozni. Kiss Rékával már beszéltem, hogy milyen csapatépítő programmal készül, emellett 

elmondta, hogy szeretné, hogy a jövőre nézve több színes összeülés is legyen, mely meglátása 

szerint erősíti a közösség összetartó erejét és elősegíti a jó kapcsolatok kialakítását, ezt a tervét 

én is teljes mértékben támogatom. 

Zárszó: 

Köszönöm szépen, hogy elolvastad a pályázatom, ha bármilyen kérdésed, észrevételed felmerült 

nyugodtan kereshetsz az alábbi elérhetőségeimen, vagy messengeren. Külön köszönettel és 

hálával tartozom Pólonyi Richárdnak az eddigi felkészítésekért. 

Email: bernadettenagy@yahoo.com vagy nbernadette@student.elte.hu 

Telefon: +36300907444 vagy +40774677568 

Nagy Bernadette  

Budapest, 2023.06.05 

mailto:bernadettenagy@yahoo.com
mailto:nbernadette@student.elte.hu

